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1-Aşağıdakilerden hangi eşleşme doğrudur?
a)  1 numara Karadeniz Bölgesi
b)  5 numara Güney Anadolu Bölgesi
c) 3 numara Akdeniz Bölgesi
d)  (
Yurdumuzun toprakları en geniş 
bölgesi 
,
ülkemize
 ekonomik katkısı en az olan bölgemiz
, hayvancılık gelişmiştir ülkemizde hayvanların yüzde yirmi beşi 
burda
 yetişir, madencilikte yurt ekonomisine katkısı önemlidir 
oltu
 taşı 
dünyada 
sadece 
burda
var
.
)7 numara  Akdeniz Bölgesi
2-

Yukarıda  anlatılan bölge hangi  bölgedir ?
a) Marmara  Bölgesi
b) Doğu Anadolu Bölgesi
c) Ege Bölgesi
d) Akdeniz Bölgesi
3-Geniş ovaları ve platolarıyla dikkat çeken ,en çok tahıl üretilen bölgemiz kaç numaralı bölgedir?
a) 4  
b) 5
c) 3
d) 1
4-Bölgeler ve öne çıkan geçim kaynakları hangi eşleşmede doğrudur ?
a) 1-sanayi   7-sanayi   5-tarım
b) 1-sanayi   7-turizm    5-hayvancılık
c) 1-tarım     7-turizm           5-sanayi
d) 1-turizm    7-hayvancılık   5-sanayi
5-Otlaklıkları  ve çayırları bol,yüksek yerlerde………gelişmiştir. Cümlesine  noktalı yere ne gelmelidir?
a)Sanayi           b)tarım     c)hayvancılık   d)balıkçılık
 (
PUAN
)6-Girişimci bir kişide  aşağıdakilerden hangisi olması beklenmez ?
a)  kendine güvenir             b)karalı ve azimli
c)sabit fikirlidir                     d)gözlemci
 (
Evlerde,okullarda
 ,iş 
yerleinde
  su ve 
elektiriktasaruffu
 yapmak isteyen bir kişi neyi amaçlamış olamaz ?
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a) İsraf etmekten kaçınmak
b) Aile bütçesine katkıda bulunmak
c) Para harcamaktan kaçınmak
d) İşsizliği yok etmek
8-Hangi bölgede pamuk tarlasında çalışan birine rastlama ihtimali daha fazladır?
a) Marmara Bölgesi
b) Güneydoğu Anadolu Bölgesi
c) Doğu Anadolu Bölgesi
d) Ege Bölgesi
 (
Yandaki tabloda mavi kısım hangi bölge olabilir?
MARMRA B.
EGE BÖLGESİ
AKDENİZ B.
KARADENİZ B.
)9-





10-Bölgelerdeki gelir alanlarının dağılımınde ne etkili olmamıştır ?
a)İklim    b)  toplumun isteği  c)arazi şekilleri  d)konum
11-Teknolojinin gelişmesi  herkese yararları olduğu gibi zararlarıda vardır zararlarına DÖRT örnek yazınız.
1………………………………………………………………………
2……………………………………………………………………….
3………………………………………………………………………
4……………………………………………………………………..

 (
5. SINIF 2. DÖNEM 1. 
SOSYAL 
BİLGİLER SINAVI
) (
AD SOYAD:
SINIF NUMARA:
)







 (
1-DÜNYA YUVARLAK VE DÖNÜYO DEDİM
2-YER ÇEKİMİNİ KEŞFETTİM
3-ATOMU PARÇALADIM
4-AMPULU İCAT ETTİM
)12- Aşağıdaki eşleşmeleri yapınız.(HER BİRİ 5 PUAN)
A-NEWTON                           
B-GALİLEO
C-THOMAS EDİSON
D-EİNSTEİN

13-AŞAĞIDAKİ BOŞLUKLARI  DOLDURUNUZ (her boşluk 2 puan )
 (
TEKNOLOJİ,ARABA
,HAVA,ÇEVRE,MARİE CURİE,WRİGHT KARDEŞLER,ÇALIŞKAN,TEKERLEK,İLİM,SAĞLIK,FEN,BİLİM,ORMAN,KARARLI,KİBİRLİ,PLANLARI
)

Değirmen , bisiklet ,araba gibi icatların bulunmasnda……………………etkili olmuştur.
Bilim insanlarının en önemli özellikleri …………………  , ………………….. , …………………olmalarıdır
Çöplerin doğaya atılması sonucu …………...kirliliği oluşur 
Atatürk …………………..  çok önem vermiş ve ‘’HAYATTA EN HAKİKİ MÜRŞİT…..……….dir ……………DİR’’ demiştir
İletişim ………………….ningelişmesiyle  daha çok gelişmiştir
Radyum ve polonyum maddelerini …………………………………….bulmuştur
14-Atatürk yaptığı hangi çalışma ile çiftçilere örnek olmuştur ?
1. ATATÜRK ORMAN ÇİFTLİĞİ
1. ŞAPKA İNKILABI
1. GEOMETRİ KİTABI
1. HARF İNKILABI
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